

Раздвигая границы и масштабы



Традиционно, в октябре, накануне Дня работников дорожного хозяйства в Москве прошла IV международная специализированная выставка-форум «Дорога». Чем отличалось нынешнее мероприятие от предыдущих? Наверное, масштабами и географией представительства. В выставке-форуме приняли участие более 200 компаний из 28 регионов России и 15 зарубежных стран (Белоруссии, Украины, Финляндии, Нидерландов, Чехии, Китая, Тайваня, Германии, Кореи, Греции, Индии, Австрии, США, Швейцарии и Канады). Общая площадь мероприятия составила 14 000 кв. м, что существенно превышает показатели прошлых лет.

В открытии выставки-форума, которое состоялось 14 октября приняли участие Министр транспорта Максим Соколов, руководитель Федерального дорожного агентства Роман Старовойт, другие официальные лица и гости мероприятия.

Правда, министр транспорта вместе со своим заместителем Олегом Белозеровым сначала решил осмотреть экспозицию и, судя по его реакции, остался доволен увиденным. Пообщавшись с производителями инновационных материалов и современной техники, он поставил задачу подготовить документы для принятия решения и ускорения внедрения передовых технологий.

Открывая выставку Максим Соколов отметил, что развитие транспортной инфраструктуры является основой для дальнейшего социально-экономического развития России. Дорожная отрасль сегодня развивается быстрыми темпами, увеличивается финансирование, больше становится



хороших дорог. Выставка-форум должна сыграть свою роль в повышении качества дорожно-строительных работ и в модернизации отрасли.

Руководитель ФДА Роман Старовойт отметил, что выставка-форум все более расширяет не только свою площадь, но и географию участников. С каждым годом растет количество инноваций, внедряемых в дорожное хозяйство.

В этом году Федеральному дорожному агентству и организаторам удалось собрать на одной площадке ведущих транспортных экспертов и представителей как российских, так и зарубежных дорожных компаний. Результатом такого сотрудничества станет не только эффективный диалог между представителями общественности, власти и бизнеса, но и совместное обсуждение основных проектов в сфере дорожного хозяйства.

Одним из основных плюсов выставки «Дорога» является деловая программа, которая предоставляет гостям уникальную возможность для организации встреч, проведения переговоров, посещения многочисленных круглых столов и пленарных заседаний.

«В 2013 году впервые за несколько лет Росавтодору удалось сделать дорожное хозяйство предметом интереса российских и зарубежных бизнес-структур. В отрасли наметился курс на развитие и активное применение государственно-частного партнерства. В ближайшие годы мы ставим перед собой амбициозную задачу – сделать это сотрудничество еще более продуктивным и массовым, что позволит полностью изменить привычные подходы к финансированию и обслуживанию дорожных объектов» – отметил в ходе пресс-конференции руководитель Федерального дорожного агентства Роман Старовойт.

Экспозиция выставки стала местом демонстрации всего спектра продукции и услуг в области развития дорожно-строительной отрасли России, продвижения инновационных технологий, повышения уровня безопасности и комфорта дорожного движения.

О работе выставки-форума подробно читайте в следующем номере журнала.

